

2016 年 5 月 13 日

---

## 代代相傳

在這段訊息裏，亞設.因崔特(Asher Intrater)要說的是舊約中最後的一個預言（瑪拉基書 4:6），以及我們這個世代最迫切的一件事，就是，讓父親的心轉向兒女，好教父愛傳遞到下一代的身上。這是不能妥協的一個緊急的需要，因為，如果兩代之間無法和好的話，全球性的詛咒就會降臨在我們身上。希望你能從亞設的訊息裏找到跨越兩代之間鴻溝橋樑的鑰匙。



觀看英語錄影，[請點擊此處！](#)

聆聽訊息，[請點擊此處！](#)

---

## 亞伯拉罕的家庭得到醫治

作者：Ariel Blumenthal

在 4 月 26 日和 29 日之間，我和妻子薇藍德 Vered 及孩子們參加了在泰國蘇美島舉行的《全球守門人集會 - “Global Gatekeepers Gathering” (3G)》，一對擁有「查汶海灘度假村」的泰國基督徒夫婦招待我們，大約有 150 位來自 25 個國家的基督教領袖與會，其中 10 位來自於埃及。（我們還遇到了真許多來自以色列旅遊的人，因為這個泰國的島嶼是他們最喜歡的旅遊地點之一。）



往往聖靈在這樣的聚會中，會藉著先知預言、“認知”的調和行動、代禱、以及由衷的合一，在會中彰顯祂的大能—在這一次的聚會中，特別是當妻子薇藍德以撒拉的身分，認罪悔改，歡迎夏甲和以實瑪利（在場的埃及人）回到自己的大家庭的時候，神醫治的大能降臨

在我們身上。不過，在我分享這個見證之前，讓我們看一看神學中有關「先知預言性行動」的課題。

事實上，我們彌賽亞／基督徒的信心就是建立在先知預言和認知的行動上——那就是耶穌自己在十字架上為我們的罪而死，然後，祂升到天上，與天父同坐。這個事實包含了先知預言的三個方面：

- a) 它建立在聖經中的先知預言和相關之主題上。
- b) 它是在聖靈的帶領下，先在歷史中作了屬靈領域的突破。
- c) 它有「認知」的性質，就是，耶穌站在整個人性之中，代表了全人類。

如果這三方面不是事實的話，那麼，耶穌在十字架上的死將只是單單的死亡而已，只是像那些在羅馬十字架刑罰上處死的，自稱為彌賽亞的猶太罪犯之一。

聖經中還有更多有關「認知」的例子，比如但以理（但 9:1-9）和尼希米（尼 1:4-11）的代禱，兩個義人擔當了自己同胞的罪愆，悔改認錯，並在聖靈的引導下熱切地尋求神。如此，他們在一個「定時」中，禱告並實行了「先知預言性的行動」，而與神在歷史和人類關係中所安排的應許中有了相交之點。他們並不是那代猶太人中僅有的代禱者；但是，就像耶穌，他們是在「日期滿足的時候」作了突破，在那之前，神與許多的代禱者都為這個突破鋪路（弗 1:10）。

在大會的第三天，很明顯的，在大會的第三天，很明顯的，神引領我們到達了那以斯帖 4:14 所提的「現今的機會」。就像以斯帖中所記載的，在我們當中女性的帶領下：“以色列婦女自願地與夏甲認同，承認了她們在撒拉向亞伯拉罕抱怨之後，所感受到的棄絕、嫉妒和嫌惡。（這個被拒之感在夏甲被逐之後，在每一個阿拉伯族群中代代相傳著，那些曾被釋放自由的個人都成了健全美好之人，但是，在他們整個族群中，一直有著那種壓制。）在場的埃及人和所有其他的人都經歷到了那五味雜陳的感情，他們公開地承認了他們曾經恨惡並嘲笑「以撒」和他的子孫。

然後，一位以色列的母親（薇藍德）懇求：「我們家的餐桌有兩個空位，你們回來好嗎？我們家人口還未到齊，以撒需要他的大哥，就是神最先所祝福的兒子。」其實，這幾句話根本無法表達我們當時所感受到的複雜感情之深度，不過，我希望，你的想像力可以幫你補抓到當時那震撼人心的氛圍。\*\*\*

哭泣夾雜著歡呼，之後，埃及人開始對著我們歌唱，我們才 8 個月的男嬰拉維 Lavi 當時坐在我的肩膀上，他開始咯咯地發笑（他經常這樣）——但是，他好像感應著夏甲和以實瑪利快樂地對著以撒歌唱的光景！（也許，我們應該命名那愛笑的男孩為「以撒」（「歡笑」）的！）

這或許是有史以來第一次，亞伯拉罕、以撒、雅各與夏甲和以實瑪利的後代齊聚一堂，因著我們在亞伯拉罕最大的長子耶穌裏的信心，確確實實地承繼了我們產業（羅 8:29-30）。我們相信，身為「一個新人」，在聖靈的引領之下，我們將會是帶下完全、和睦、和合一（“完美”）臨到遍佈分散在中東的亞伯拉罕大家庭的同工之一。

\*\*\*引自 Lynn Green 有關 3G 的文稿，全文可以見於 [此連結](#)。

---

## 《以色列使命》的特會



這個週末（5 月 13 日—15 日）亞設.因崔特 (Asher Intrater) 和但恩.賈斯特 (Dan Juster) 將在肯薩斯城的《[國際禱告殿 IHOPKC](#)》分享他們的訊息，我們鼓勵你們參加或在網上觀看。

## 五旬節邀約



我們正期待著下一個主要聖日 — 五旬節（聖靈降臨節）。在使徒行傳 2 章所述的聖靈澆灌是神的第一批應許，祂的靈澆灌在凡有血氣的（使徒行傳 2:17）。我們每年五旬節聚集在一起敬拜，並徹夜祈禱，相信這五旬節的預言會完全實現。

我們邀請您親自或通過我們的網路直播加入我們。這活動將在 2016 年 6 月 11 日下午 10 點（以色列時間）開始，持續 8 小時。

要觀看關於五旬節亞設·因崔特的視頻採訪，[請按一下此處](#)！

網上直播，請在上述時段到 [reviveisrael.org](http://reviveisrael.org) 網站。

---

## 如何把神的國帶到地上

在這個訊息裏，亞設·因崔特(Asher Intrater)將分享作為神的信徒，我們應該如何去做，才能把祂的國帶到地上？

聆聽英語／法語翻譯，[請點擊此處](#)。



---

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息